



Šlandrovci na Dolenjskem septembra 1943.

## Pozdravljeni borci, aktivisti in mladina v Moravčah

Ob srečanju borcev Šlandrove brigade ob 45-letnici njene ustanovitve, borcev Zidanškove brigade in Kamniško-zasavskega odreda, aktivistov kamniškega in litijskega okrožja z mladino

V naši občini bogato žive tradicije revolucionarnega gibanja, v mislih in srcih nosimo sporočilo NOB, trudimo se, da bi ga ohranjali in prenašali na mlade. Žrtve, ki so tudi na našem območju padle za skupno stvar, so bile velike, take, da jih ne moremo pozabiti ne danes, ne kdaj pozneje. Tudi v Moravški dolini smo imeli široko zasnovano ljudsko osvobodilno gibanje, saj so se ljudje z Moravškega celo med prvimi množično vključili v

borbo. Ob tem gredo tudi številke izgnancev v stotine.

Danšnji čas je pač čas, kakršnega živimo. Med drugim nam prinaša mnogo bridkega, vendar vse to ne more zatemniti žrtev, padlih za svobodo in za to, da bi živeli lepše. Predragocen je prispevek padlih in žrtvovanih življenj, da bi jih smeli z nečastnimi ravnarji žaliti še naprej. Mladina bo s svojim ravnanjem in že izkazanim občutkom za pravico osmislila z delom te žrtve, ki so kot dejanje nekaj najdragocenejšega iz naše zgodovine. Izročila kmečkega punta, NOB, zanosna poveljna graditev so naši svetli kamni mejniki. Zaradi vsega, o čemer smo govorili, ne bomo pozabili teh najsvetlejših dejanj slovenske zgodovine, borci in mladina se bomo sestajali še naprej, saj nam je borčevsko izročilo velika moralna opora za delo in življenje vnaprej.

Pozdravljamo vas v naši čredi, pozivamo pa tudi vse druge, da z udeležbo našemu prazniku dajo še svečanejšo obeležje.

Organizatorji srečanja borcev Šlandrove brigade ob 45-letnici njene ustanovitve, borcev Zidanškove brigade in Kamniško-zasavskega odreda, aktivistov kamniškega in litijskega okrožja z mladino.

Začetek šolskega leta — otroci in promet:

## Varnost za mlada življenja

Zopet je zazvonil šolski zvonec in naznanil, da je minil čas brezskrbnih počitnic in da se začne novo šolsko leto.

Za otroke se prične čas učenja, za starše in nenazadnje za celotno našo družbo pa velika odgovornost, kako obvarovati drgocena življenja in zdravje naših otrok, ki jim na vsakem koraku, ne samo na poti v šolo in iz šole, temveč tudi pri igri grozi vsakodnevni utrip prometa. Tako kot vsako leto se starejšim šolarjem oziroma učencem višjih razredov priključijo lepo število prvošolčkov, katerih prvi samostojni koraki v življenju so še dokaj negotovi. Iz dosedanjih izkušenj vemo, da starši te otroke samo nekaj dni



Prvi šolski dan. Milica, mnoge šole, krajevne skupnosti, avto moto društvo, občinski upravni organi in druge strokovne institucije (Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu) so poskrbeli za večjo varnost otrok v prvih dneh šolskega leta. Najprej bomo morali za varnost naših otrok poskrbeti starši in vsi občani, ki imamo vsakodnevno v rokah prometno usodo...

spremljajo v šolo in domov in končno prepustijo otroke skrbi šole, pa čeprav se lahko najde kakih 10 minut, da pospremimo otroka v šolo in iz šole in mu med potjo pripovedujemo kak se mora vesti na cesti oziroma pločniku, ter kaj sme in ne sme kot samostojni udeleženec v prometu.

Vse prepogosto pozabljamo, da je otrok najbolj dovzeten, za mnenje in obnašanje staršev, zato jih je treba z lastnim vzgledom vzgajati v zavestne udeležence v cestnem prometu.

Tudi tu vam bo v veliko pomoč šola, saj ima vsaka šola izdelan načrt varnih poti, po katerih naj bi otroci hodili v šolo in domov. DOLŽNOST vsake šole je, da učence in starše seznanji z načrti najbolj varnih poti.

OPOZARJAMO vse voznike oziroma druge udeležence v prometu, da še posebno pazljivo vozijo mimo oziroma posebno pozornost povetijo prehodom preko cest v bližini šol. Da je stanje na cestah še kako nevarno za otroke, lahko zasledimo v dnevnem časopisu, v katerem poročajo o vedno večjem številu prometnih nezgod s smrtnim izidom. Žal tega tudi na območju naše občine ni malo, zato moramo storiti vse, da bi preprečili, da ne bi ugasnila komaj začeta življenja na naših cestah.

Upamo, da bomo s tem obvestilom in angažiranjem vseh pristojnih organov in organizacij ob pričetku šolskega leta otrokom in mladoletnikom zagotovili čimvečjo prometno varnost tudi letos, ko beležimo velik porast prometnih nezgod, smrtnih žrtev in poškodb v prometu, posebej pa zelo veliko nedisciplino prometnih udeležencev.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

Prizidek k osnovni šoli Martin Koželj Dob:

## Dokončali šolo v Dobu

V okviru programa in plana občinskega samoprispevka IV. občine Domžale je končan prizidek k OŠ Martin Koželj Dob. S tem smo poleg osnovnih šol v Trzinu, Radomljah in Rodici razrešili prostorsko problematiko v Dobu, Krtini in delu Vira, katerih KS učenci gravitirajo na OŠ Dob.

Zmogljivost šole se je z prizidkom povečala s prejšnjih 420 učencev na 480 po normativih Republiške izobraževalne skupnosti Slovenije. Po uk bo lahko potekal v 8 nižjih in 8 višjih oddelkih. Izboljšali smo tudi pogoje dela, predvsem v specialnih učilnicah, kjer se bodo učenci ob novi opremi in modernimi pripomočki veliko lažje in kvalitetneje učili.

skem in zimskem času, smo se odločili tudi za prekritje strehe z novo dvokapnico in finalno kritino iz pločevine. Vrednost prekritja strehe telovadnice je skupaj 124.223.378 din.

Pri sami gradnji smo se lotili še več ostalih drobnih del, ki so predstavljali pri uporabi šole večje težave. Najbolj kritična je bila kanalizacija, ki bo sedaj speljana preko prečrpalnega jaska z črpalko v novi kanal »A« ob Šolski ulici, ki je bil zgrajen istočasno z gradnjo prizidka iz sredstev krajevnega samoprispevka v KS Dob. Razrešili smo problematiko zastajanja vode na parkirišču pred šolo, v planu pa je še razrešitev neustreznih pogojev dela v kuhinji z ustreznim prepračevanjem.

Investitor kompletnega prizidka, adaptacije spec. učilnic in prekritja streh telovadnice je Občinska izobraževalna skupnost Domžale, kateri je bilo preko sredstev občinskega samoprispevka nakazano 774.583.619 din.

Izvajalec del je bil SGP Graditelj s svojimi kooperanti. Vodenje investicije in nadzor je opravil Razvojni zavod Domžale. Dela so se izvajala po projektih Biro 71 Domžale, odgovorni projektant je bil ing. Knavs, dobavitelj opreme in učil pa Slovenijales Ljubljana.

S tem prizidkom je zaključena fazna gradnja OŠ Dob; prvi del prvi del prizidka k osnovnemu objektu je bil zgrajen leta 1978.

J. Ciperle



Ne izzivajmo usode z nespametno vožnjo celo po levi (glej fotografijo), osveščajmo svoje okolje in najmlajše, da je prometna varnost odgovornost vseh nas. Žal je naša občina med tistimi slovenskimi občinami, koder plačujemo najbolj krut davek naše prometne neodgovornosti z žrtvami celo med najmlajšimi. (Foto: Vili Majhenič).

Velikost prizidka znaša 465 m <sup>2</sup> in obsega 6 učilnic in gospodarski del. Novo pridobljene učilnice so naslednje: likovni in glasbeni pouk, gospodinjstvi pouk, zemljepis in zgodovina, dve učilnici za slovenski pouk ter knjižnica in čitalnica. V gospodarskem delu je shramba za orodje in garaža za kombi.	
Skupna vrednost izvedenih del prizidka znaša 413.227.844 din od česar predstavljajo posamezne postavke naslednje vrednosti:	
— grad. obrt. instalaterska dela	413.227.844
— oprema učilnic	31.032.157
— drobni inventar in učila	74.415.433
— plinska postaja	14.631.043
— projekti, prispevki nadzor in ostali stroški pripravljalnih del	45.021.491

V sklopu prizidka je izvedena tudi nova plinska postaja, ker je obstoječe skladišče plinskih jeklenk postalo neuporabno in neprimerno za uporabo.

Poleg samega prizidka smo adaptirali in s tem modernizirali spec. učilnice za kemijo in biologijo, fiziko, matematiko ter tehnični pouk. S tem je šola pridobila ustrezno opremo za izvajanje raznih preizkusov za praktični prikaz teorije, kar vsekakor ostaja učencem bolj v spominu kot le suhoparna razlaga.

Vrednost adaptacije spec. učilnic je 237.132.397 din, od česar je bil največji del namenjen za opremo spec. učilnic (76.023.559) in učila (80.638.845).

Vsled vsakoletnih problemov zaradi zamakanja strehe nad telovadnico, predvsem v jesen-













